
  

 

Komplex Tehetséggondozó Műhely 

A Magyar Turisztikai és Területfejlesztési Egyesület a Nemzeti Tehetség Program keretében a 

Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával Lakiteleken valósítja meg a NTP-

INNOV-22-0080 azonosítójú, „Komplex Tehetséggondozó Műhely” című pályázati 
projektjét. 

A program keretében több tehetségterületről vontunk be tehetséges és tehetségígéretes 
lakiteleki általános iskolás tanulókat. Közöttük vannak a táncművészet, a színművészet és 

képzőművészetek terén, valamint a természettudományok terén is kiemelkedően tehetséges 
gyermek. A bevont célcsoporttagok erős oldalának fejlesztése érdekében 

természettudományos, komplex tehetséggondozó programsorozatot, művészeti 
tehetséggondozó programsorozatot és a „tanulás tanulásá”-nak támogatására irányuló 

interaktív, játékközpontú eszközök megalkotásával, komplex tehetségfejlesztést biztosító 

programsorozatot valósítunk meg.   

A gyermekek szabadidejükben jól átgondoltan kialakított tematikájú foglalkozássorozatokon 

vesznek részt, melyek keretében – annak érdekében, hogy az egyes tehetségterületek minél 

hatékonyabban fejlesztésre kerüljenek - lehetőség van az érdeklődési körüknek megfelelő 
módosításokra. A választott tehetségterületekhez tartozó programok között szabad 

átjárhatóságot biztosítunk a bevont fiatalok részére. Ezzel fel kívánjuk kelteni a gyermekek 

érdeklődési körét olyan tehetségterületek iránt is, melyekben esetlegesen gyengébbnek érezik 
magukat, ám érdekesnek találták azt, de kellő bátorítás híján eddig nem foglalkoztak az adott 

területtel. Már magánál a kiválasztásnál is ügyletünk arra, hogy olyan egyének is bekerüljenek 

a célcsoportba, akik nem csak egy területen tehetségesek. Ennek a jelentősége abban van, 
hogy az egyes főtevékenységhez tartozó programsorozat ne csak az adott terület tehetségeinek 

szóljon, illetve ne csak ők vegyenek részt rajta, hanem olyanok is, akiknek ez esetleg nem az 
erősségük, de érdeklődők, és így szélesedjen a látókörük, gondolkodásmódjuk pedig 
komplexebbé váljon. 

A projekt keretében a gyermekek részt vesznek kisfilmek forgatásában, poszterek 

készítésében és három szakmai tanulmányi úton. Köszönjük a Kulturális és Innovációs 

Minisztériumnak a nagylelkű támogatást. 

Boros József Zoltánné 
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